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Εγκάρδια λόγια και προτροπές του Μητροπολίτη 
Καλαβρύτων σε μαθητές
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καλαβρύτων και Αιγιαλείας

Στο πλαίσιο της ποιμαντικής μέριμνας του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
Καλαβρύτων και Αιγιαλείας κ. Ιερωνύμου, για τη νεότητα ολοκληρώθηκε, 
την Παρασκευή 20 Δεκεμβρίου 2024, η πνευματική δραστηριότητα της 
τελέσεως Θείων Λειτουργιών για τη μαθητιώσα νεολαία της Αιγιαλείας και 
των Καλαβρύτων, η οποία άρχισε στις 12 Νοεμβρίου 2024, με σκοπό τόσο 
την προετοιμασία των νέων μας για τη μεγάλη Δεσποτική εορτή των 
Χριστουγέννων, όσο και την προσωπική τους επικοινωνία με τον 
Πνευματικό τους Πατέρα. Ήταν ένα οδοιπορικό πηγαίας πατρικής αγάπης 
και ενδόμυχης επικοινωνίας του Ποιμενάρχου με τους νέους, μίας 
συνάντησης με κεντρικό σημείο αναφοράς το Μυστήριο της Θείας 
Ευχαριστίας.

Ο Σεβασμιώτατος μίλησε από καρδιάς στους μαθητές, προτρέποντάς τους 
πατρικά να έχουν εμπιστοσύνη στην Εκκλησία και πίστη στον Χριστό. Κάλεσε τους 
νέους να αποτελέσουν πνευματικό φάρο, αλλά και φωτεινή πυξίδα, που θα 
μαρτυρεί τον Χριστό και θα καταδεικνύει το μεγαλείο της πίστεώς μας. Να 
μετέχουν ενεργά στα Ιερά Μυστήρια της Εκκλησίας μας και ιδιαίτερα στα 
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Μυστήρια της Ιεράς Εξομολογήσεως και της Θείας Ευχαριστίας, μέσω της οποίας 
λαμβάνουμε και γευόμεθα το Σώμα και το Αίμα του Κυρίου, γινόμαστε ένα, 
Χριστοποιούμεθα, ενωνόμαστε με τον Χριστό, αλλά και μεταξύ μας. Να μην 
ξεχνούν ότι θα έχουν τον Χριστό φίλο και συνοδοιπόρο στη ζωή τους. Και 
πρόσθεσε: «Σας αγαπά και σας εμπιστεύεται. Θέλω να σας παρακαλέσω και εσείς 
να Τον αγαπήσετε και να Τον εμπιστευθείτε. Δεν είναι ένα πρόσωπο 
απομακρυσμένο και ξένο. Είναι το πλέον οικείο και δικό σας πρόσωπο. Είναι 
Εκείνος που έχει μόνο αγάπη για εσάς και στα δύσκολα, αν προσευχηθείτε σε 
Εκείνον, θα σας δείξει τι είναι η πραγματική ζωή, ποια είναι η αληθινή χαρά, τι 
σημαίνει να αγαπώ τον συνάνθρωπό μου».

Ο Σεβασμιώτατος προέτρεψε, επίσης, τους νεαρούς μαθητές να σέβονται τους 
γονείς και τους εκπαιδευτικούς τους, να μελετούν τα μαθήματά τους, να 
αγωνίζονται, να έχουν υπομονή και επιμονή στην επίτευξη των στόχων τους και να 
ατενίζουν με ελπίδα και αισιοδοξία το μέλλον, αντιμετωπίζοντας κάθε δυσκολία 
και πρόκληση με πίστη και προσευχή στον Χριστό, χρησιμοποιώντας το σημείο του 
Τιμίου Σταυρού ως όπλο πνευματικό πριν από κάθε δραστηριότητα.



Στη συνέχεια, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Καλαβρύτων και Αιγιαλείας κ. 
Ιερώνυμος συνεχάρη με θερμά λόγια τους εκπαιδευτικούς, αλλά και τους γονείς 
για το θαυμάσιο έργο που επιτελούν, καλλιεργώντας κατά Χριστόν τις ψυχές και 
τον χαρακτήρα των παιδιών και μεταλαμπαδεύοντάς τους ζωντανή τη φλόγα της 
ανθρωπιάς, του αλληλοσεβασμού, της ανθρώπινης αξιοπρέπειας, των 
πανανθρώπινων ιδανικών του Ελληνισμού και των σωτηρίων αληθειών της 
πίστεώς μας. Επιπλέον, τους ευχαρίστησε θερμά για τη θαυμάσια και άριστη 
συνεργασία τους με την τοπική μας Εκκλησία.



Επιπροσθέτως, ο Σεβασμιώτατος κάλεσε τους μαθητές των Γυμνασίων και των 
Λυκείων να μετάσχουν στις εργασίες του Γ΄ Συνεδρίου Νεολαίας, που θα 
πραγματοποιηθεί στο Πολιτιστικό Κέντρο του Δήμου Αιγιαλείας «Αλέκος 
Μέγαρης», από την Παρασκευή 10 έως την Κυριακή 12 Ιανουαρίου 2025, με 
θεματικό τίτλο: «Οι Νέοι και η ζωή τους κοντά στον Χριστό», ενημερώνοντάς 
τους ότι στο εν λόγω Συνέδριο, εκτός από τους προσκεκλημένους εκλεκτούς 
ομιλητές: Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Σερρών και Νιγρίτης κ. Θεολόγο, 
Θεοφιλέστατο Επίσκοπο Κερνίτσης κ. Χρύσανθο, τους Πανοσιολογιωτάτους 
Αρχιμανδρίτες π. Ειρηναίο Σωτηρόπουλο και π. Γερβάσιο Παρακεντέ, τους 
Αιδεσιμολογιωτάτους Πρωτοπρεσβυτέρους π. Γεώργιο Σχοινά και π. Ευάγγελο 
Παπανικολάου, εισηγήσεις θα πραγματοποιήσουν και μαθητές των Γυμνασίων και 
Λυκείων της Αιγιαλείας και των Καλαβρύτων, ενώ το Συνέδριο θα κορυφωθεί με 
την Αρχιερατική Θεία Λειτουργία στον Μητροπολιτικό Ιερό Ναό Φανερωμένης το 
πρωί της Κυριακής 12 Ιανουαρίου 2024.



Τέλος, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Ιερώνυμος προσέφερε στους μαθητές 
μία πρόσκληση του Συνεδρίου, συνοδευόμενη από μία εικόνα του Οσίου Πατρός 
ημών Χριστοφόρου του Παπουλάκου και τους ευχήθηκε καλά και ευλογημένα 
Χριστούγεννα.


